

{comments on}

```
010111001101101101101111000110110
0101010101010011010101010101010
101010100010110011001001001010001
0101010101010101010101010101010
#include <stdio.h>
int main(void)
{
    printf("С днем программиста!\n");
    return 0;
}
```

День программиста - это праздник программистов, людей, которые пишут различные программы на разных языках программирования. По традиции этот день отмечается каждый 256 день в году. В високосный день праздник приходится на 12 сентября, а в невисокосный день на 13 сентября.

Идею празднования данного праздника предложил глава издательского дома «Компьютерра» Дмитрий Мендрелюк в 1996 году, а 24 июля 2009 года Министерством связи и массовых коммуникаций РФ подготовлен и внесён в правительство РФ проект указа президента России «О Дне программиста».

11 сентября 2009 года Президент России Дмитрий Медведев подписал Указ № 1034, подготовленный Министерством связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, который устанавливает в России новый официальный праздник — «День программиста».

Поздравляем всех программистов с профессиональным праздником!!! Желаем удачи в написании программного кода!!! С праздником!!!

Фото: art-assorty.ru

```
(function(w, d, n) { w[n] = w[n] || []; w[n].push({ section_id: 263974, place: "advertur_263974", width: 300, height: 250 }); })(window, document, "advertur_sections");
```